



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會林宇滔議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會2023年8月9日第848/E649/VII/GPAL/2023號公函轉來林宇滔議員於2023年8月4日提出，行政長官辦公室於2023年8月10日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 普通的士公開競投正在籌備中，短期內將公佈詳情。

對問題2. “澳門出行”APP自2021年推出，本局一直透過多渠道宣傳推廣，以推動更多道路使用者應用。

就質詢提出開放的數據內容，若程式開發商有意使用相關數據，可在符合法律法規和公眾利益的條件下與本局探討合作模式。

對問題3. 質詢中所指的網約車應被理解為“白牌車”。而根據《輕型出租汽車客運法律制度》第3條第1款規定，在澳門經營輕型出租汽車客運業務必須獲發給准照。特區政府已對此研究，需要修改很多法律才可實現，同時也要聽取業界人士意見。特區政府重申，不能放縱任何車成為出租車，需要對旅客及居民的安全負責。

交通事務局局長

林衍新